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财务上如何确认股票买卖成本_股票成本价怎么算-股识吧

一、股票如何算成本盈亏?

以每天的收盘价计算，是啊，所以止损很重要，跌了80%，再涨回去要4倍

二、中级财务会计如何确定权益法下的长期股权投资的成本

在长期股权投资下包含已宣告发放的现金股利入成本时要把该股利计入“应收股利
”帐户，不能计入初始成本，所支付的相关费用列入初始成本，如所投金额不能与
被投资单位的公允价比例相等时，还需调整初始成本。
借：长期股权投资-----成本 770万 应收股利 30万 贷：银行存款 800万

三、中级财务会计如何确定权益法下的长期股权投资的成本

在长期股权投资下包含已宣告发放的现金股利入成本时要把该股利计入“应收股利
”帐户，不能计入初始成本，所支付的相关费用列入初始成本，如所投金额不能与
被投资单位的公允价比例相等时，还需调整初始成本。
借：长期股权投资-----成本 770万 应收股利 30万 贷：银行存款 800万

四、怎么看股东的持股成本？

持股成本是指股东为取得手中的投票所付出的代价。
就最一般的意义而言，持股成本就是股票的现行市价，因为股东通常是从市场上买
人股票。
1.向下摊平的“金字塔操作”
当整体投资环境并未变坏，只因大盘出现—时性回挡，丽使手持股票套牢时。
股民在不扩大信用，不借钱买股票的原则下，可利用手中的闲散资金，向下摊平：
也就是说，随股价下挫幅度扩增而等晕加码买进，从而降低持股成本，以待股价回
升时解套或获利。
但采用此项做法，必须确认整体投资环境尚未变坏，暇市仍无“由多头市场转入空
头市场”的可能，否则极易陷于全线套牢、且愈套愈多的窘境。
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2．拔档子法拔档子法又称轮换拔档，是指先停损了结，然后在较低的价位时，再
予以补进，以减轻或轧平上档停损的损失。
如某人以每股30元买进，当市价跌至每股25元时，预测市价还会下跌即以每股25元
赔钱了结。
当股价跌至20元时又予以补进，并待曰后股价上升时予以沽出：如此操作几次，不
仅能避免套牢损失，有时还能获得盈利。
由于投资者对被套股票较为熟悉，故同其周旋到底，有利于集中注意力。
但是必须对短线买卖点准确判断，否则极易加重损失。
3．T+O对冲法(抢帽子)该法是超级短线技巧，它指的是在同一天低价买进预计价
格要上涨的股票，待股价上涨到一定幅度时，就迅速全部抛出原买进之被套股票；
或者是先高价卖出预汁价格将要下跌的股票，待股价果然下跌到某一价位时，就在
当天买进先前卖出的同种类同数量的股票。
该方法是以赚取股票的当天价差为目的的，因此一般在股市处于大幅震荡阶段，或
个股在利多利空出尽之时股价波幅较大时，最适用此法，但是，抢帽子确实是高风
险的股票操作方式。

五、股票交易成本如何计算得出

股票交易以手为单位,即一手等于100股.交易方式为T+1,即当日买入后最快要到次日
才可以卖出.股票一次最少买100股，即至少一手.买入最少挂100股，卖出最少可以
挂1股。
股票交易成本计算： 费用包括(单边）： 印花税0.1％，
佣金自由浮动，但不能超过0.3％， 过户费1000股1元（深交所不收）
证管费0.02％（有的券商把这笔费用合到佣金里，有的单收）
另外券商可酌情收取报单费，每笔最高10元（一般都不收）
其他的费用都没了，撤单不收费 双向收费指买时收一次，卖时也收一次。
实例如下： 费用包括(单边）： 印花税0.1％， 佣金自由浮动，但不能超过0.3％，
(深市最底收取5元，沪市最底收取10元） 过户费1000股1元（深交所不收）
证管费0.02％（有的券商把这笔费用合到佣金里，有的单收）
另外券商可酌情收取报单费，每笔最高10元（一般都不收） 另外，权证佣金视同
购买封闭式基金，不收印花税！1、你买入的是上海股票，佣金（手续费）按0.3%
收，你以4.66元买入300股共用资金1398元，所以0.3%不足10元，要按10元收取，印
花税1.39元，过户税0.3元（沪市为每1手0.1元不足1元按1元收取）
所以你买入时在你成交时就会扣您1398+10+1.39+1元=1410.39元
除以你的300股等于4.70元。
再加上你卖出时还会收您大约卖出总市值的0.5%来算，您最少要4.75元以上卖出才
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会有盈利。
2、4.75元以上全部卖出，保证不赔。
当然更高收益也会更高 如果你还看不懂，还有个另外的回答：买进股票时只要要
交手续费（即佣金），如果是沪市股票还得扣过户费，深圳的不要；
卖出股票时要交印花税，手续费，沪市的股票也还要扣过户费。
买进=股价*手数*100*【1+千几的佣金（最低五元）+过户费（只沪市按千一收，最
低一元）】印花税目前国家政策是单边收，即卖股票时才收取，是交给国家的；
沪市股票过户费买卖都收取，是交给上海交易所的；
手续费（即佣金）买卖都收取，是交给证券公司的。
卖出=股价*手数*100*【1+千几的佣金（最低五元）+过户费（只沪市按千一收，最
低一元）+千三的印花税】

六、股票成本价怎么算

买入股票的价格 X 股数 + 手续费 = 成本价

七、根据权益利润率如何确定股票的内在价值

将各年权益利润率按15%的资本成本率折现就可以了。
第10年及以后的权益利润率稳定在10%，折现为第10年的总权益利润率为：10%/15
%=67%股票内在价值为：5+5*（20%/(1+15%)+20%/(1+15%)^2+20%/(1+15%)^3+20
%/(1+15%)^4+20%/(1+15%)^5+18%/(1+15%)^6+16%/(1+15%)^7+14%/(1+15%)^8+1
2%/(1+15%)^9+67%/(1+15%)^10=5+5*(20%*0.870+20%*0.756+20%*0.658+20%*0.572
+20%*0.497+18%*0.432+16%*0.376+14%*0.327+12%*0.284+67%*0.247)=5+5*(0.174+0.
1512+0.1316+0.1144+0.0994+0.0778+0.0602+0.0458+0.0341+0.1655)=10.27故此公司股
票内在价值为10.27元。
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